



**Nombre de alumno: María
Magdalena Martínez Solís**

**Nombre del profesor: JORGE ENRIQUE
ALBORES AGUILAR**

**Nombre del trabajo mapa
conceptual**

Materia: CALCULO.

Grado: 4 semestre.

Grupo: A.

Mario Magdalena Martínez Solís
Enfermería 3er Semestre "A"

Derivadas

$$\textcircled{1} f(x) = 5$$

$$f'(x) = \underline{\underline{0}}$$

$$\textcircled{2} f(x) = -2x$$

$$f'(x) = (-2)(1) = \underline{\underline{-2}}$$

$$\textcircled{3} f(x) = -2x + 2$$

$$f'(x) = (-2)(1) + 0 = \underline{\underline{-2}}$$

$$\textcircled{4} f(x) = -2x^2 - 5$$

$$f'(x) = (2)(-2+1)^{2-1} - 0$$

$$f'(x) = -4x$$

$$\textcircled{5} f(x) = 2x^4 + x^3 - x^2 + 4$$

$$f'(x) = 8x^3 + 3x^2 - 2x + 0$$

$$f'(x) = 8x^3 + 3x^2 - 2x$$

$$\textcircled{6} f(x) = \frac{x^3 + 2}{3}$$

$$f'(x) = \frac{1}{3} \frac{d}{dx} x^3 + 2$$

$$f'(x) = \frac{1}{3} 3x^2 + 0$$

$$f'(x) = \underline{\underline{\frac{1}{3} 3x^2}}$$

$$\textcircled{7} f(x) = \frac{1}{3x^2}$$

$$f'(x) = \frac{-1}{(3x^2)^2} \frac{d}{dx} 3x^2$$

$$f'(x) = \frac{-1}{9x^4} \cdot 6x$$

$$f'(x) = \underline{\underline{-\frac{6x}{9x^4}}}$$

$$\textcircled{8} f(x) = \frac{x+1}{x-1}$$

$$f'(x) = \frac{x-1 \frac{d}{dx} x+1 - x+1 \frac{d}{dx} x-1}{(x-1)^2}$$

$$f'(x) = \frac{x-1 - (x+1)}{(x-1)^2} \rightarrow$$

$$f'(x) = \underline{\underline{\frac{-2}{x^2 - 2x + 1}}}$$

$$\textcircled{9} f(x) = \overbrace{(5x^2 - 3)}^u \overbrace{(x^2 + x + 4)}^v$$

María Magdalena Martínez Solís
Enfermería 3er Semestre "A"

$$f'(x) = 5x^2 - 3 \frac{d}{dx} x^2 + x + 4 + x^2 + x + 4 \frac{d}{dx} 5x^2 - 3$$

$$f'(x) = (5x^2 - 3)(2x + 1) + (x^2 + x + 4)(10x)$$

$$f'(x) = 10x^3 + 5x^2 - 6x - 3 + 10x^3 + 10x^2 + 40x$$

$$\underline{\underline{f'(x) = 20x^3 + 15x^2 - 34x - 3}}$$

$$\textcircled{10} f(x) = \frac{5}{x^5}$$

$$f'(x) = -\frac{5}{(x^5)^2} \frac{d}{dx} x^5$$

$$f'(x) = \left(-\frac{5}{x^{10}}\right)(5x^4)$$

$$\underline{\underline{f'(x) = -\frac{25x^4}{x^{10}}}}$$

$$\textcircled{11} f(x) = \frac{5}{x^5} + \frac{3}{x^2}$$

$$f'(x) = -\frac{25x^4}{x^{10}} + \left(-\frac{3}{(x^2)^2} \frac{d}{dx} x^2\right)$$

$$f'(x) = -\frac{25x^4}{x^{10}} + \frac{6x}{x^4}$$

$$\textcircled{12} f(x) = \sqrt{x} \Rightarrow \frac{1}{2\sqrt{x}} \frac{d}{dx} x$$
$$f'(x) = \frac{1}{2\sqrt{x}}$$

$$\textcircled{13} f(x) = \frac{1}{\sqrt{x}}$$
$$f'(x) = -\frac{1}{(\sqrt{x})^2} \frac{d}{dx} \sqrt{x}$$
$$f'(x) = -\frac{1}{x} \cdot \frac{1}{2\sqrt{x}}$$
$$f'(x) = \frac{-1}{2\sqrt{x} x}$$

$$\textcircled{14} f(x) = \frac{1}{x\sqrt{x}}$$
$$f'(x) = -\frac{1}{(x\sqrt{x})^2} \frac{d}{dx} x\sqrt{x}$$
$$f'(x) = -\frac{1}{(x^{3/2})^2} \frac{d}{dx} x^{3/2}$$
$$f'(x) = -\frac{1}{x^{9/4}} \cdot \frac{3}{2} \sqrt{x}$$
$$f'(x) = -\frac{3\sqrt{x}}{2x^{9/4}}$$

$$\textcircled{15} f(x) = \sqrt[3]{x^2} + \sqrt{x}$$
$$f'(x) = \frac{1}{3\sqrt[3]{x^2 \cdot 2}} \frac{d}{dx} x^2 + \frac{1}{2\sqrt{x}}$$

$$f'(x) = \frac{2x}{3\sqrt[3]{x^4}} + \frac{1}{2\sqrt{x}}$$

$$\textcircled{16} f(x) = (x^2 + 3x - 2)^4$$
$$f'(x) = 4(x^2 + 3x - 2)^3 \frac{d}{dx} (x^2 + 3x - 2)$$
$$f'(x) = 4(x^2 + 3x - 2)^3 (2x + 3)$$

$$\textcircled{17} f(x) = \sqrt{x^2 - 2x + 3}$$
$$f'(x) = \frac{1}{2\sqrt{x^2 - 2x + 3}} \frac{d}{dx} (x^2 - 2x + 3)$$
$$f'(x) = \frac{1}{2\sqrt{x^2 - 2x + 3}} \cdot (2x - 2)$$
$$f'(x) = \frac{2x - 2}{2\sqrt{x^2 - 2x + 3}}$$

$$\textcircled{18} f(x) = \sqrt[4]{x^5 - x^3 - 2}$$
$$f'(x) = \frac{1}{4\sqrt[4]{(x^5 - x^3 - 2)^3}} \frac{d}{dx} (x^5 - x^3 - 2)$$
$$f'(x) = \frac{1}{4\sqrt[4]{(x^5 - x^3 - 2)^3}} (5x^4 - 3x^2)$$
$$f'(x) = \frac{5x^4 - 3x^2}{4\sqrt[4]{(x^5 - x^3 - 2)^3}}$$